



## **В Республике Дагестан бывший руководитель бюджетного предприятия заподозрен в служебном подлоге**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника ФГБУ «Запкаспрыбвод» Омарова Билала, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и генерального директора «Стройтехнохолдинг» Гамзаева Шамиля. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка официальных документов).

По версии следствия, в конце декабря 2013 года между указанными хозяйствующим субъектами был заключен договор аренды специальной техники на общую сумму около 9 миллионов рублей. Гамзаевым были подделаны акты о передаче указанной техники, которые Омаров подписал, а денежные средства переведены в счет арендной платы, однако большая часть указанной в документах техники фактически в аренду бюджетному предприятию не передавалась.

Полученные бюджетные денежные средства Гамзаевым в сумме около 7 миллионов рублей присвоены и в дальнейшем похищены.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

В ходе следствия будут установлены обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления, по результатам будет внесено представление соответствующему должностному лицу. Следствием предпринимаются меры по обеспечению возмещения причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114965>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---